CITY OF KELOWNA BYLAW NO. 8759

A Bylaw to Alter the Name of a Portion of Killdeer Road to South Crest Drive

WHEREAS the Municipal Council of the City of Kelowna deems it desirable to alter the name of a portion of Killdeer Road in the City of Kelowna;

NOW THEREFORE BE IT ENACTED by the Municipal Council of the City of Kelowna, in open meeting assembled, as follows:

- 1. Pursuant to Section 528 of the *Local Government Act*, the name assigned to a certain road in the City of Kelowna, Province of British Columbia, is changed as follows:
 - (a) That the east-west portion of roadway designated as "Killdeer Road" between the south property line of Lot B Plan 30848, Lots 9 and 10 Plan KAP69262 all of Section 24 Township 28 SDYD and the north property line of Lot C Plan 30848, Lot 21 Plan KAP69262 both of Section 24 Township 28 SDYD as shown on Schedule "A" attached to and forming part of this bylaw, be renamed to "South Crest Drive".
- 2. This bylaw may be cited for all purposes as the "Killdeer Road Name Alteration Bylaw No. 8759".

Read a first, second and third time by the Municipal Council this

Adopted by a two-thirds majority of the Municipal Council of the City of Kelowna this

lopted by a two-tillius majority of the Municipal Council of the City of Relowna this	
	Mayor
	iviayoi
	City Clerk

